’?ﬁﬁﬁliﬂﬂ%ﬁg 7’}5'“ | T "ﬁﬁqﬁ http://www.topmath.org Tk P B /A

a‘j %{l %‘&\I [ lﬁ[:ﬁ/

23 = - £ (e

( HL Fl[ﬁl ; ul;p@h&\CD £, AB FOpfi sl 2 ABE"DE#‘ IS SR i # e f LS R 2 & ¢

( )2

(A) I'} CHufE= > CBELS R E‘IJ[E““‘ A
(B) I'} A K3[E-S > AB KR R > FIIEH 45 | C B
(C) I'| B EREIS > AC ELS 3 il > FI]J[ei d | C I
D) I'l D t',[EH Sy AD ER A I'z,%p[[gq[ ) E[IJ[:EH L/ Bg’!— (90 EL(EHI 571

C
IP I - ABi_[EHOF[J@[ @+ BC L B BV 580 D7 AB - o 3+ [%: 7 BC W ,

PRI i AP 53 ZABCROAE « [t J[’“‘Iﬁ“iﬂll&ﬁ[ﬂﬁﬂi (R ?
(A)TJVBCF[JH[%!—P IE_AP (B)]ﬁilA I/FJ ’ @C«L\BCE/\P%!_[9OELJEUI 5‘131@] 4 0 g
(C) [EBDRYfI= 587 BCE”PE#‘ IE;AP (D) Ogﬁ‘ﬁﬁhﬁﬂ = AC BCJB‘”PE#‘ IE;AP

(3 I F AT PR A B C S B O RVRE OA | AB ' OA#AB = 577 57— S
5= KD > fjif D E] x foBpess D 2] y fipuspestis " DB=DA > [l DEEI y
BRI F(IERE R 2 (90 LTI 5T 27 fE )
(A)[EAB 125585 O f| lg’-%ﬁkﬁfﬂ\&gr (B) (=AB 1=~ BAO | Iﬁ?ﬁiﬁfﬁ\&#‘
(O)EAB 1= 380 £ COA 1 5338410 ¢ B{(D) 2 COA 7 5336 ZBAO 7 5358 L Iy
()4 U= DSEPS ABCD KT o ¥ 531N BD ~ BC ~ CD FL = A b )
AU G T o 2R P ASEE ALY SR
(AYBC (B)BD (C)4B (D)AC (94 FLYT 5V 16 1) P AL
[ — &
()5 YA Fj- 24— AL > H 1 4=80°> L FE|- o [ EPEELT O EVEIRE LOETERS
_[ F;J[Fﬂ ]zpu FJ,:L A @ “H\ﬂﬂfrlp S RO« L8R O EVRIR L EGFpY
(D JJ BB o SRR ST ST L4 [ORGEET B~ C RN
(2) ') O FhEhe > AB BB EFIT *L#P&g‘ %r} N SrRER ™ - (R
{EU% 0Q > £QOP H|¥i ¥ 2
(A)I'] O £ e AC 4 @i, @ﬁlﬁmﬁﬁ\#ggﬁ—
(EWOH@w’BCE$“iW’@WWW*FQ%‘ K
(OF) PS3IBIE  AC 83 HATT » IR QB [
(D)} PER-S » BCERF HHTN - ST C 4 O Bl (94 SUHITL 579 f)
X%Fﬂ lIpusst i [F,lf‘ﬂ‘m REFISY 7 JE
[l £ =7 -
1 5 4 AR T el
SEPEL LS 2 T T (O T )
[Fﬂ[: - =Y ]
FIT 0555 12 T ARRIRS T 07 L
B REL L S 6 P T (PR EET )

(- 6.Li > Lokl T HISGE -~ [~ pOBpag o (95 511 5728 f)

(A) L~ Lz%ﬁi (B) Likl > Ly TRL (O Li ThL > Lokl (D) L~ Ly ¥ kL



AR L 55 Ay | B g ,«Ewmﬁ http://www.topmath.org Tk P B [/ER

Br60fa—>

(07 I 28 2700 f | TS o4 VBRI (R 60 T

ﬂJJI/ TR 45 W] T HYRUR T E > T IR YR - (SRR ] l
@@ﬂ;&lﬁ T H

(A) 60 B)75 (O 90 (D) 105 (95 FLHIT 2729 ]

(8. DTl K] S [l 2 S50 S8 B I O O i E SR04 - OB -
OC OD ~ OF 1487 VN O PN @ > 2 AB=BC=CD=DE=EA4 - ¥ 7 [ﬁlﬁj[wl

@laé&Ll Ly~ L3~ L4 HIE ?x@[-@\i—j‘ o I[FWI F‘ Ja—j‘?’iﬁl[ ) E‘IJ ?x@h&\t 'H
(AYLi~Ls B)Li~Ls (C)La~Ls (D)La~ Ly [95 ELJEHH 572 f§

(9. YR s AM £ AABCF[JHH@\ ZC> /B }HAW?;[ (I A~ M REE R L[r;;lyﬁags\DE ;
OPIE = o VB OPT = B o PSSP DE gt > TSR AL T i 7
(A)DE ' 5 BC (B) DE =i AM (C)DE™ 53 AB (D) DE ™ 55 AC [95 ,
HT 5725 )

o o
B 30 2 50 c
L L
B M(4) ¢

()10, Yl AABCl1» ZABC=30°» ZACB=50°+ *' D~ E RyBi53 Bt BC ~ AB V-
+ AD £, 2 BAC 97 53584 AD = AE > P[] LAED= 9
(A)50° (B)60° (C)65° (D)80° [96 LT 5795 )

( Il ;E[f;q Jﬁlpjrﬂﬂi/fﬁ_eﬂ[ﬁti Bl ]ﬁ[F[IF[J%—TFJq@\t"%‘T s T S E R
A= W= E7 0 R SR - ST 0 [
) E‘IJH@‘“IH ? (96 ST 5710 )

(A) (B) ©) (D)
v v v v Y
JAN \V4 < 4\ i
(12 Y= o FRPES T RIS A = ;I/wcwgf;& (AT AT~ i - ﬁﬂ‘%ﬂ‘ N g;
F 5T E Jp J;‘E?F’?W#[ﬁﬂf%, Ry Iﬁﬁ%"[ﬁm& i’[[[ﬁ[ . E‘lJ“f ([ @[ — o
E‘ﬂ[# ERESEIEIH e e )
(A) Ly (B)L, (C)Ls (D)Ls4 (96 FLHEIIT 279§ ) ‘

(O3 U I[F*V’AABCF“HﬁfJ 4Py 2 D~E~FELP I AB ~ BC ~ AC Fi%f

?’H;E[F[Jsrﬁf'&#‘ H AABC P E| £4=T70° » ZB=60°+ £C=50° W\
/N
B ——

Hll ~ADB+ ~ BEC+ ~ CFA= ?
(A) 180° (B)270°  (C)360° (D)480° [ 97 FLiI1 5Y21 ff )

()14 IR SR ABCD 1 > AD=5> AB=CD=7> BC=13> " CDV{
AL BCH PR iff PD o SR ABPD ORI ELI 2 Yy

(A)24  (B)25 (0)26 (D)27 (98 KT 5723 ff ) %




R ELIRARE 5 Ay TREAR ISR http:/www.topmath.org T KA
(15 3l [ RS GEETRT o PICRIEL [ 7 (98 FLHIIL &7 15 )
(A) (B) ©) (D)

e 1 S

(16 JFflAi~ [Tt AR [l SRR R R b £
’jgj‘EJ;T&Qj;j‘fF‘?; , {/[[]’ﬁ[: F3. o ﬁfz ,&}{ﬁ]’l’ﬁ[: F[fj Eﬁ'[n’ﬁ?jj\ — ;TkEEH[ ,{/[[l’ﬁ[} F3. o
FNSIE - R P RBHRE PIPR R 2 (90 FHIT Y20 )
(A) (B © (D)

(17 Y A8 CPRLAB IO I35 & ABHS P H {1 AP =2CP = P~ 4Ry *

1% AB F2VRED ~ E » il AD = DC = CE = EB » EI B[ :

Pl : (B ACP~ /BCP V& 55580 53[% AB¥S D~ E > || D ~ E A[$57f -
61 [2AC ~ BCVHIZRL S3H% AB¥ D~ E > [ D ~ E A[JE3AmR

BPFERT s Cepy S pufEk s N YIHBAR R TE? (99 FHIT 5728 ]

(A ST (B)FY ~HEARL  (OF I~ o D) ISR I

Y% 1B 2B 3.C 4D 5D
6B 7C 8A 9B 10.C
11.C 12B 13.C 14B 15A
16B 17.D



